OEMA 2

2.1 Alvetat moapakdtw n Alota L pe €€L aptBuouc. Na ekteAéoeTe Tov aAyopLlOpo taflvounong
geubelag avtoAlayng ywa TtV  Tafvopnon Twv aplBuwv oe avfouoca dlataln,
CUUTANPWVOVTAG KATAAANAO Ta KEVA OTOV MAPOKATW TivaKka, £T0L WOTE va ¢aivovral ta

otolxeia TG Alotag L apéowc petd anod kabe mépaopa tou adyopibuou.
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2.2 AlveTal TO TTAPOKATW TUAKO Tipoypappatog o€ Python:

1 z=50
2 def funct(z):

3 print "To z eivan”, z

4 z=6

5 print "To tomuko z aA\aée o€", z
6 funct(z)

7 print "To z eivat akopa”, z

Na ypayete Tt epdpavilel otnv 0686vn TO MPOYPAUKA KOTA TNV EKTEAECT) TOU.
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